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Podháj má naději
V posledních letech se dramaticky zvý-
šilo napětí mezi občany města a provo-
zem slévárny v Hostinném. Provozova-
tel účinně neřešil dopady své činnosti 
na město a jeho obyvatele, především v 
lokalitě Podháj. Po vyjasnění vlastnic-
kých vztahů ve slévárně v Hostinném 
je dnes přece jen naděje na změnu. Jako 
starosta města jsem od začátku roku 2007 
vyvolal dvě jednání s majitelem slévárny  
s cílem odstranit příčiny stávajícího neú-
nosného stavu. V prvé řadě bylo dohod-
nuto, že společnost provozující slévárnu 
bude sama informovat občany města o 
svých záměrech a činech, které zlepší 
podmínky života občanů v postiženém 
území. Dále došlo k potvrzení, že nový 
vlastník je rozhodnut technologickou 
úpravou významně snížit produkci emi-
sí do ovzduší v Hostinném do poloviny 
roku 2007. Je ochoten spolupracovat i 
na odstranění dopadů činnosti, které nor-
my neřeší. Jde především o nepříjemné 
dráždivé pachové vjemy, které navozují  
obavu občanů, že slévárna může spalovat 
i látky, které patří mezi látky ohrožující 
jejich zdraví. Ne všechno lze změřit a 
uhlídat úřední cestou, proto se obracím 
na ty občany, kteří jsou nejvíce dotče-
ni touto problematikou, aby pomohli 
při hodnocení účinnosti úprav ze svého 
pohledu a v průběhu 3/Q/2007 dali své 
připomínky na městský úřad k dalšímu 

projednání s majitelem slévárny. Pro 
zlepšení situace si vlastník slévárny již 
vytvořil podmínky a z jednání je patrná i 
ochota k řešení. Toto zlepšení však musí 
nastat v letošním roce.

Bc. Karel Klíma
starosta města

provozovna: Slévárna Hostinné

Slévárenská 331  Tel: 499/524 118 
543 71 Hostinné Fax: 499/524 117  
543 71 Hostinné  E-mail: krkslev@seznam.cz

Vážení spoluobčané,

Krkonošská slévárna v současné době 
zaměstnává cca 60 pracovníků v různých 
metalurgických profesích.
Historie slévárny sahá do začátků 20. 
století. Branami prošlo mnoho generací 
techniků i dělníků a mnohdy se profese 
dědily i z otce na syna.
Největšího rozmachu dosáhla v 70. a 80. 
letech s velkým rozvojem hutního prů-
myslu v Československé socialistické 
republice. V této době byla zařazena do 
výrobního trastu TOS. Na začátku 90. 
let byla privatizována původním mana-
gementem. V roce 2000 byla slévárna 
zakoupená společností Krkonošská slé-
várna s.r.o. Tímto krokem se začala psát 
historie Krkonošské slévárny. Výrobním 
programem Krkonošské slévárny jsou 
odlitky sloužící k následnému opracová-
ní, především převodovky, bočnice, fré-
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my, vany, řemenice, ohýbací čelisti, závaží, atd. 
Tavenina, která slouží k odlití zmíněných produktů, se při-
pravuje v kupolových pecích. Ty byly a jsou předmětem 
stížností občanů Podháje, a to i přes vysoké úsilí pracov-
níků Krkonošské slévárny těmto stížnostem předcházet. 
Především bylo dbáno na dodržování technologických 
postupů tavby, které zaručují splnění všech zákonných 
norem emisních limitů. Tyto splněné limity jsou měřeny 
ze zákona 1x ročně. 
Poslední měření proběhlo ČIŽP Hradec Králové, která má 
svoji státní zkušebnu. Byly měřeny obě kupolové pece a 
všechny normy byly splněny.
Pro vylepšení vztahů proběhly dvě veřejné schůze, kde 
bylo občanům vysvětleno vše, co souvisí s tavicím proce-
sem. Na základě rozboru celkového problému se rozhodlo 
vedení Krkonošské slévárny k nové investici odprášení 
kuploven v rozsahu cca 7.500.000,-Kč, které také zaručí 
splnění všech norem emisních limitů a napomůže odstra-
nit předmět stížností občanů Podháje. Tato investice bude 
dokončena do července 2007. 
Pevně věřím, že tento projekt zlepší vztahy mezi Krkonoš-
skou slévárnou a občany části města Hostinného - Podhá-
je, které jsou mírně nabourány.

Ing. Jiří Macek, jednatel

P r o t e s t n í  a k c e
Protestní akce za zlepšení čisto-

ty ovzduší se bude konat ve čtvr-
tek dne 3. května od 17.00 hodin 
v prostorách před vrátnicí Krko-
nošské slévárny v Hostinném.
Hlavními tématy budou: možný dopad zne-
čišťování ovzduší na zdraví občanů a nejno-
vější vývoj v jednání s kompetentními úřady. 
Pozván bude i zástupce vedení slévárny Ing. 
Mach. Zváni jsou i představitelé a zástupci 
města. 

Zveme všechny občany města, kteří 
nechtějí i letos sklízet mazlavé a lepkavé ovo-
ce a vadí jim pohled na zhnědlé listy stromů 
s černými skvrnami. Rovněž zveme všechny, 
kdo musí nedobrovolně trávit většinu dopo-
ledních všedních dní v neprodyšně uzavře-
ných domovech. Také všechny občany, kterým vadí procházet „zamoře-

nými“ lokalitami. Svou účastí na této akci chceme vyjádřit svůj nesouhlas se znečišťováním ovzduší a 
životního prostředí i podporu bránícím se obyvatelům. Svůj názor bude mít možnost vyjádřit kdokoliv, ať 
už slovně nebo transparentem, či jinak podle vlastního nápadu.                                 Eva Jasenská, Petr Briš

Návrh bude v červnu
Přípravě Strategického plánu pro město Hostinné si 
vyžádá zhruba o měsíc více času, než se předpokládalo. 
Tím, že se projednávání témat odehrává v samostatných 
otevřených pracovních skupinách, je nutné provést ještě 
jedno společné projednání tak, aby bylo co nejvíc podnětů 
k aktivitám na plánované období. Zapojit do práce v pra-
covní skupině se do 11. 5. 2007 může každý občan, který 
se k účasti přihlásí. Veřejné projednání pak bude zaháje-
no 8. 6. 2007 tak, aby návrh byl předložen Zastupitelstvu 
města na jednání 27. 6. 2007.

Bc. K. Klíma

M ě Ú  i n f o r m u j e
Od května 2007 mají občané možnost zažádat na Měst-
ském úřadě v Hostinném o výpis z obchodního rejstříku. 
Tento výpis je platným ověřeným výstupem z informační-
ho systému veřejné správy.

Zažádat o výpis je možné na matrice, v informačním cen-
tru a na sekretariátu starosty města vždy v úřední dny. 
Vydání výpisu je zpoplatněno podle sazebníku zákona 
číslo 634/ 2004 Sb.
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Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 8. schů-
zi konané dne 20. března 2007 mimo 
jiné schválila:

- RM uděluje povolení k umístě-
ní předsunutého prodejního místa na 
žádost paní M. Miškové, na st. p.  č. 

84 u obvodové zdi v podloubí domu č.p. 57 na Náměstí v 
Hostinném v rozsahu 9 m2 (1,5 x 6m). Povolení se uděluje 
do 30. 06. 2007 s tím, že RM je oprávněna zrušit povolení 
i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14ti dnů.  

- RM schvaluje uzavření dohody s paní J. Smejkalo-
vou o ukončení nájemní smlouvy č. 2131/063 na užívání 
části poz. p. č. 377 v kat. území Hostinné k datu 30. 3. 
2007.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 2131/064 s paní L. 
Rodrovou, na rozšíření užívání části poz. p. č. 377 v kat. 
území Hostinné o část o výměře 10 m2, to v kat. území 
Hostinné. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření dodatku na prodloužení nájemní smlouvy na uží-
vání poz. p.č. 162 a st. p. č. 203 s panem M. Pátým. 

- RM zamítá žádost paní R. Dvořákové o snížení nájem-
ného z nájmu nebytových prostor v přízemí objektu č. p 
56, ul. Dolní brána v Hostinném.  

- RM zamítá žádost pana MUDr. L. Kavana o snížení 
nájemného z nebytových prostor v I. NP domu č. p. 402, 
ul. B. Němcové v Hostinném.  

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem 
M. Venclem na užívání části poz. p. č. 613/3 o výměře 
178 m2 v kat. území Hostinné za nájemné dle ceníku pro-
nájmů ve výši 1,- Kč/m2/rok.   

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
se společností ČEZ Distribuce, a.s., o zřízení věcného bře-
mene v právu umístění elektropřípojky na části poz. p. č. 
265/3 v kat. území Hostinné, s povinností města Hostinné 
práva umístění nové elektropřípojky s právem vstupu za 
účelem oprav a údržby po části poz. p. č. 265/2 v kat. úze-
mí Hostinné strpět. Právo odpovídající věcnému břemeni 
bude zřízeno za úplatu ve výši 500,- Kč + DPH 19% . 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní L. 
Rodrovou na byt v ulici Dolní brána č. p. 56, 543 71  Hos-
tinné, na dobu určitou jeden rok od 01. 05. 2007 do 30. 
04. 2008. 

- RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy dohodou s 
manželi Zd. a J. Mlatečkovými na byt v ulici Karla Čapka 
č. p. 553, 543 71 Hostinné, k datu 31. 03. 2007. 

- RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy dohodou s 

manželi J. a V. Burianovými na byt v ulici Pod Strání 866, 
543 71 Hostinné, k datu 31. 03. 2007. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v 
ulici Pod Strání 866, 543 71  Hostinné, s paní R. Rylkovou 
na dobu určitou od 01. 04. 2007 do 31. 08. 2008. 

- RM souhlasí s uzavřením podnájemní smlouvy se 
společností TECHTEX s.r.o., a fi rmou SAPA - ATELIER 
na podnájem části nebytových prostor o výměře 50 m2 v 
objektu na st. p. č. 129/1 v kat. území Hostinné.   

- RM doporučuje ZM k zamítnutí žádost paní 
D. Ságnerové o možnost odkoupení pozemku poz. p. č. 
228/66 v katastrálním území Hostinné, obci Hostinné. 

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky akce „Rekonstrukce budovy 
čp. 100“ a jmenuje výběrovou komisi ve složení: Bc. 
Karel Klíma, Miroslav Kalenský, Ing. Jiří Stráník.

- RM schvaluje jako vítěze veřejné soutěže „Naklá-
dání s komunálním odpadem pro město Hostinné“ pro 
období od 1. 4. 2007 do 31. 03. 2008 fi rmu TRANSPORT 
Trutnov s.r.o.. 

- RM ukládá tajemnici zajistit v předstihu veřejnou 
soutěž pro nakládání s komunálním odpadem pro město 
Hostinné pro období 2008 až 2012.

- RM schvaluje podání žádosti na SFDI o příspěvek 
na výstavbu cyklostezky v Hostinném včetně závazku 
zajištění dofi nancování výstavby z rozpočtových zdrojů 
odpovídající navrhovanému podílu žadatele na stavebních 
nákladech při výstavbě cyklistické stezky pro rok 2007, 
které spolu s požadovaným příspěvkem z rozpočtu SFDI 
pokryjí 100% stavebních nákladů při výstavbě cyklostez-
ky v roce 2007.

- RM vyhovuje žádosti ředitelky Základní školy Karla 
Klíče Hostinné paní Mgr. H. Baculákové ve věci přijímání 
žáků mimo spádovou obec.

Rada města Hostinné na své 
9. schůzi konané dne 3. dubna 
2007 mimo jiné projednala:

- RM schvaluje zveřejnění zámě-
ru dle § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů,  

na uzavření nájemní smlouvy na užívání části poz. p. č. 
302/1 o výměře 340 m2 v kat. území Hostinné s paní M. 
Janákovou. 

- RM bere na vědomí žádost Stavební společnosti s 
r.o. Hostinné. 
RM ukládá starostovi města před zahájením jednání o 
prodeji vypořádat vzájemné fi nanční závazky vyplývající 
ze stávající nájemní smlouvy. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy na užívání dvou 
místností nad jejím bytem s paní M. Ferenciovou. Smlou-
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va bude uzavřena na dobu určitou jeden rok od 01. 05. 
2007 do 30. 04. 2008. 

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky akce „Komunikace a zpev-
něné plochy u sokolovny.“
RM jmenuje výběrovou komisi ve složení: Vladimír 
Junek, Ing. Jiří Stráník, Jaroslava Herbsová.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky akce „Demolice – sokolov-
na.“ a jmenuje výběrovou komisi ve složení: Bc. Karel 
Klíma, Ing. Jiří Stráník, Jaroslava Herbsová.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky akce „Rekonstrukce dláždě-
ní chodníku podloubí - II. etapa.“ a jmenuje výběrovou 
komisi ve složení: Tomáš Anděl, Ing. Jiří Stráník, Jarosla-
va Herbsová.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky akce „Klášter - Galerie - 
fasáda a odvodnění.“ a jmenuje výběrovou komisi ve 
složení: Tomáš Anděl, Vladimír Junek, Ing. Jiří Stráník, 
Jaroslava Herbsová.

- RM schvaluje výsledek řádné inventarizace majet-
ku, závazků a pohledávek města Hostinné za rok 2006 dle 
předložené zprávy.

- RM bere na vědomí vzdání se funkce vedoucího 
odboru investic a majetku města pana Miroslava Kalen-
ského k datu 13. dubna 2007 v souvislosti s odchodem do 
důchodu.   

- RM bere na vědomí vzdání se funkce ředitelky 
MŠ paní Mgr. D. Festové k datu 1. září 2007 v souvislosti 
s odchodem do důchodu.   
RM ukládá tajemnici připravit výběrové řízení na obsa-
zení místa ředitele(lky) Mateřské školy Hostinné.
Termín do: 24. 04. 2007.

- RM bere na vědomí zápisy z jednání sportovní 
komise.

- RM doporučuje ZM dokončení schválených pro-
dejů bytových jednotek, kde nevyužili stávající nájemci 
poskytnutého předkupního práva v roce 2005 a v roce 
2006.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření veřej-
noprávních smluv o výkonu části přenesené působnosti  
s obcemi Rudník, Klášterská Lhota, Prosečné a Čermná 
podle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění 
pozdějších předpisů.

- RM schvaluje vypsání výběrového řízení na proná-
jem koupaliště v době konání Porciunkule 2007.

Galerie antického umění zve k návštěvě
Galerie antického umění v Hostinném zahajuje 1. května 

letošní sezonu a otevře své brány turistům a návštěvníkům 

našeho města. 
V loňském roce město Hostinné uzavřelo smlouvu 

s Filozofi ckou fakultou Univerzity Karlovy v Praze o 
vzájemné spolupráci. Město Hostinné na sebe převza-
lo provoz galerie a údržbu výstavních prostor a fakulta 
se zavázala k postupnému zrestaurování vystavovaných 
kopií antických soch. Ze strany města bylo v krátké době 
učiněno několik zásadních kroků, které přispěly ke zlep-
šení stavu dlouhodobě zanedbávaných prostor galerie. 
Byl pořízen nový zabezpečovací systém objektu, prove-
dena výměna elektroinstalace, která již byla v havarijním 
stavu, byla nainstalována nová osvětlovací tělesa a vyma-
lován barokní dvoulodní prostor galerie. Udržovací práce 
by neměly ustat ani v letošním roce. Z Programu regene-
race městských památkových rezervací a zón, vyhlašova-
ným každoročně Ministerstvem kultury České republiky, 
se pro rok 2007 městu Hostinné podařilo získat dotaci ve 
výši 1.065.000,- Kč. O přidělení dotace ve výše uvedeném 
programu se v letošním roce ucházelo celkem 213 obcí a 
měst České republiky. Město Hostinné se díky dobře při-
pravenému a zpracovanému projektu již dlouhodobě řadí 
mezi města s nejvýše přiznanými dotacemi. Pro rok 2007 
byla našemu městu přiznána jedenáctá nejvyšší dotace v 
rámci 213 uchazečů z celé České republiky. 

Díky této dotaci se na údržbě Galerie antického umění 
bude pokračovat i v letošním roce pracemi na odvodně-
ní objektu galerie, opravy fasády průčelí, severní stěny 
a hlavního vchodu. Snahou města Hostinné je postupem 
času přebudovat Galerii antického umění na fungující 
a reprezentační kulturně - turistické zařízení, které své 
původní náplni vrátí jí patřící důstojnost a stane se chlou-
bou nejen našeho podkrkonošského města, ale i celého 
regionu.   

Zároveň si dovolím pozvat občany města na kulturní 
akce, které se v měsíci květnu v prostorách Galerie 
antického umění v Hostinném uskuteční. V sobotu 12. 
května od 16.00 hodin proběhne koncert pěveckého 
sboru ACANT z Prahy a v pátek 25. května od 18.00 
hodin vystoupí se svým programem žáci Základní 
umělecké školy. 
Ve čtvrtek dne 10. května bude v 15.00 hodin zaháje-
na výstava prací dětí „ V Dionýsově chrámu “ .

Tomáš Anděl



Zpravodaj města Hostinné - 5/2007

5

D e n  s 
V e č e r n í č k e m

U příležitosti Dne dětské knihy v pondělí 2. 4. 2007 nav-
štívil „Červenku“ Večerníček. Během celého dopoledne 
jste mohli potkat Makovou panenku s motýlem Emanue-
lem, Křemílka a Vochomůrku, Macha a Šebestovou a dal-
ší známé postavičky. Na všechny čekaly zajímavé úkoly, 
sladká odměna a pochvala od samotného Večerníčka. 

Dobrou noc přejí první, druhé a třetí třídy.

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen 

jednou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí 
mít hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají ne-
ustále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Tak nevím, Řeznickej, je už tady to jaro, nebo ne? Podle 
toho, jak to bývalo dříve, všechno kolem by už mělo kvést 
nebo alespoň pučet, květinky by se měly pomalu začít 
nabízet motýlkům a párovat by se měli i ti malí lidičko-
vé, co běhají pod námi!“ povídá zas takhle jednou Pekař 
Řezníkovi. „Ale jasně, že už je jaro! A dokonce je i máj, 
lásky čas!“ něžně se rozteskní (nebo se teskně rozněžní?) 
obr Řezník. „Víte, kolego můj kamenný, my dva už po 
těch letech, co stojíme na radnici jako kuriozity, můžeme 
jen těžko očekávat, že se tu vyskytnou nějaké dvě sličné, 
mladé a inteligentní obryně, které by nás potěšily. A tak 
mě napadá, jestli bychom neměli své síly věnovat spíše 
něčemu jinému,“ zamyslí se Řezník a zahledí se do dál-
ky. „Úplně se bojím ptát se vás, kolego, co máte na mys-
li,“ děsí se Pekař. „Nebojte, to jen tak přemýšlím, když 
pod sebou vidím tolik dívek, slečen a mladých paní. Ten 
pohled shůry, který se nám oběma odsud naskýtá, má taky 
své nevýhody. Máme sice přehled o celém náměstí, ale 
unikají nám, abych tak řekl, některé podrobnosti,“ spik-
lenecky šeptá Řezník. „Tak teď už vám nějak přestávám 
rozumět,“ nechápe Pekař, ale Řezník upřesňuje: „Kdyby-
chom se moc a moc snažili a stali se úplně malinkými obry, 
pak bychom se mohli projít mezi těmi májovými kráskami 
a nemyslíte kolego, že by náš pohled mohl být najednou o 
mnoho zajímavější?“ „Hmm, něco na tom bude, vy šiba-
le!“ povídá Pekař a rovněž se zasněně zahledí do dáli…

P E D I K Ú R A
J I T K A  Š Í N O V Á

Labská 777, Hostinné
Tel.: 608 926 265
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Výjezdy hasičů
27. 3. 2007 - 16:16 - TP - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice
Datum a čas ohlášení: 27. 03. 2007, 16:16
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: SDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka provedla odchyt obtížného hmy-
zu.

8. 4. 2007 - 17:00 - DN - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice
Datum a čas ohlášení: 8. 04. 2007, 17:00
Typ zásahu: dopravní nehoda
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka provedla úklid provozních kapa-
lin z vozovky po srážce dvou osobních automobilů. 

Více fotografií najdete na 
webových stránkách 
hostinských hasičů: 

http://hasici.hostinne.info 
v sekci výjezdy.

POCHOD KARLA KLÍČE
V sobotu 26. května 2007 pořádá KČT, odbor Hostin-

né, 32. ročník „Pochodu Karla Klíče“.

Start bude od 7.00 - 10.00 hod. v restauraci „u Bicana“. 
Cíl do 18.00 hod. tamtéž.

Trasy: pěší -  14 km (přes Čermnou)
                 24 km (přes Břecštejn)
                       32 km (přes Hladíkovu vyhlídku)

              cyklo - 30 - 40 - 60 km.
Mapky a popisy tras budou k dispozici na startu. Občerst-
vení zajištěno na startu, kontrolách a v cíli. 
Startovné: 10,- Kč děti, důchodci, členové KČT
     15,- Kč ostatní

DĚTSKÁ TRASA: cca 5 km se půjde letos poprvé po 
nové naučné stezce, na níž si pochodníci i pochodníčci 
budou moci prohlédnout dnes již vzácná velká mrave-
niště. Na startu budou dětem zapůjčena „kukátka“. Účast 
na pochodu dětské trasy slíbil i potulný loutkař se svým 
cestovním loutkovým divadlem a představením. Aby 
si pochodníci cestu do cíle mohli zpříjemnit písničkou, 
mohou se na kontrole zúčastnit „hodiny“ zpěvu a naučit 
se málo známé písničky s pohádkovými příběhy. 

Dětská trasa má start od 9.00 - 11.00 hod. v předza-
hrádce restaurace „u Bicana“. 
Cíl do 16.00 hod. tamtéž.

U p o z o r n ě n í : 
š�ourání klacíkem 
či čímkoliv jiným 
do mraveniš� je 
nevhodné a bar-
barské, a proto 
věříme , že se toho 
nikdo nedopustí. 
Pro jistotu bude na 
této trase prochá-
zet kontrola.

Dobré boty, hezké počasí a hezký den v sobotu 26. května 
vám za KČT přeje

Josef Jasenský

Gymnázium
a SOŠ 

oznamuje, že v měsíci 
květnu proběhne dru-
hé kolo přijímacího 
řízení do osmiletého 
gymnázia a do oboru 
sociální péče.
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Z fotokroniky města Hostinné- Stalo se před 40 a 50 lety

1 .  M Á j  1 9 5 7

Mladí požárníci Legionáři s praporem

Oprava radnice
1967

Oprava domu 
p. Plecháče na 
Náměstí 1967

Oprava střechy klášterního kostela - 1967 Před rekonstrukcí budovy na Náměstí 1967
Připravil T. Anděl, kronikář města
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Přebor ČR přípravek děvčat
V neděli 15. 4. 2007 se naše děvčata zúčastnila další-

ho turnaje Přeboru ČR přípravek. Bohužel pro nás tento 
turnaj proběhl bez nejmenších překvapení. Překvapit jsme 
mohly totiž pouze my. U ostatních družstev jsou karty 
rozdány velice přesně. Viktoria Plzeň je bezkonkurečně 

nejlepší, za ní následuje stále se 
zlepšující Sparta Praha, pak stále 
se horšící Slavia HK, po nich my 
a nakonec Rena Ivančice. To pře-
kvapení mělo přijít právě v utká-
ní se Slávií HK, se kterou jsme na 
podzim uhrály remízu a se Spar-
tou, jíž jsme dokázali také pěkně 
potrápit. Sparta si nepřipustila 
jakékoliv komplikace nandala 
nám 7:0. Slavia HK se na nás 
připravila velice dobře a porazila 

nás 3:0. Škoda, trochu jsme si na ni věřily, ale byla na nás 
vidět víc než dost nesehranost a nevyhranost po zimě. Na 
výkonu se taktéž podepsala dvě zranění našich klíčových 
hráček Niki Valentové (dlouhodobé problémy s patou) 
a Páji Šusové (zranění kolene z předešlého turnaje). Na-
opak velice dobře zahrály: Tauchmanová, Popová, Bajlo-
vá, Drahotská (Pilníkov), Kovaříková (Lánov), Hanzelko-
vá (Kunčice) a moc, moc nás podržela brankářka Vendy 
Hančovská. Velká pochvala však patří i našim prťatům: 
S. Šulcové, D. Dubské, N. Hassmannové (Pilníkov) a T. 
Dvořáčkové (Pilníkov).

Sestava:             Hančovská V.

              Drahotská T.   Šusová P.               Valentová N.

            Hanzelková J. Tauchmasnová Š.    Popová A.

                                 Kovaříková T.

Střídaly: Šulcová S., Dubská D, Dvořáčková T., 

Hassmannová N., Bajlová T.

s Viktorií Plzeň

Naše výsledky: Tatran - Slavia HK           0:3
                          Tatran  - Rena Ivančice     2:1
                          Tatran  - Sparta Praha      0:7
                          Tatran  - Viktoria Plzeň     0:6
Branky: Šusová P, Kovaříková T.

V úterý 8. května zajíždíme do Plzně, tak nám držte pěsti, 
tam porazíme Slavii HK. Fakt.

Trenéři: Kučera D., Bajlová A. 

se Spartou Praha

se Slávií HK

Knihy na květen:
Hrabica Z. - Stránský L. :  Kuba neznámá a objevovaná. 
Co Kolumbus netušil.

Raisin L.: 120 cvičení pro dobrou postavu. Pět cvičení 
denně na dobu maximálně 15 minut.

Kingsbury N.: 25 výsadbových plánů pro Vaši zahradu. 
Edice krásná zahrada.

Plaidy J.: Ve stínu koruny. Cyklus královny Anglie.

Cattaneo C.: Mrtví bezejména. Odhalit příčinu smrti nebo 
najít pachatele vraždy znamená mravenčí práci kriminální 
patologie.
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Higginc Clark M.: Pod rouškou noci. Současně s pozván-
kou na sraz abiturientů obdrží hrdinka i výhružný dopis.

Penny S. - Penny M.: Tvoříme z 
papírové hmoty. Kašírování v edici 
dětská dílna.

Vořechovský J.: Automobilové 
modelářství. Stavba maket automo-
bilů pro každého.

Mugford S.: Základní bojová umění.

Svobodová E.: Martine, vrať se! Mohly to být nejkrásnější 
prázdniny.

Franková H.: Čarodějnice bez koštěte. Volné pokračování 
o čarodějnici Savaně.

T A R O T
p řednáška a 

výklad 

15. května od 
18.00 hodin 

v Městské knihovně 

Jak si představuješ 
Náměstí za 100 let.

Městská knihovna Hostinné 

vyhlašuje soutěž pro děti 
Základních škol do 15 let. 

Zpracování může být jak výtvarné, tak i literární. 

Podrobnosti budou vyvěšeny ve školách.

OBŘÍ ZÁVOD
19.5.2007
Hostinné

dvě kategorie:

dvoučlenný tým

šestičlenné družstvo

smíšené dvojice

areál Odborného učiliště
prezentace 8:30
start 10:00

Kanoe
1,5 km

- doprovodný program

- koncerty (SkanDaal, Benjaming Band, Uffohorn, Jo!Ska)

- stánky s občerstvením a prezentací fi rem

www.obrizavod.wz.cz

MTB
9 km

Běh
4,5 km

na
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KOVOMAT u Šmídů
 Prodej:
 - SPOJOVACÍ MATERIÁL
 - VODO INSTALAČNÍ MATERIÁL
 - drobný ELEKTRO MATERIÁL
 - ruční el.nářadí
 - PB vařiče, opalovací soupravy
 - náplně PB

 Prodej a servis:
 - PLYNOVÉ KOTLE
 - KOMBINOVANÉ SPORÁKY
 - PRŮTOKOVÉ OHŘÍVAČE VODY
 - ODSAVAČE PAR

 PŮJČOVNA NÁŘADÍ:
 DEWALT A JINÉ

Otevírací doba: 
 Po – Pá         8:30 – 12            13 – 17
 So                 8:30 – 11

Labská fortna 89 Hostinné

(vedle parkoviště JEDNOTY)

Tel :  608 101 059, 777 691 221 

Gato s.r.o. vyrábí profi ly na vestavěné skříně. 
Pro truhláře i interiérové fi rmy. Rozvoz po 
celé ČR. Hledáme obchodní zástupce.

Mobil: 777 202 183, www.gato.cz 

       Poděkování
Děkujeme MěÚ v Hos-
tinném, oddávajícímu 
panu Tomáši Andělovi a 
dětem za krásný obřad a 
pěkné dary u příležitosti 
výročí naší zlaté svatby.

Manželé Doubkovi a 
ostatní příbuzní

S d ě l e n í
Sděluji tímto všem svým spolužákům, přátelům a zná-
mým, že kontakt na mě je: petrhusar@seznam.cz a na 
skype mam: petr a helenka             Děkuji Petr Husár 
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2. 5. středa v 19.00 hod.   GOYOVY PŘÍZRAKY

Příběh se odehrává v roce 1792, kdy Goya nastoupil na 
španělský královský dvůr jako dvorní malíř. Je založen na 
vztahu Goyi a jeho múzy Ines. Třetí zásadní postavou vel-
kého dramatu je Goyův přítel, katolický mnich Lorenzo. 
V časech, kdy se Evropou jako morová nákaza šířila fran-
couzská revoluce, posílila katolická církev ve Španělsku 
svou moc znovuobnovením inkvizice, což mělo zastrašit 
obyvatelstvo toužící po revoluci a absolutní nezávislosti 
na jakékoliv despotické autoritě. Režie: Miloš Forman.
Hrají: Javier Bardem, Natalie Portmon, Stellan Skarsgard 
aj. Film USA, Španělska a ČR, české titulky, 114 min, 
drama, mládeži do 15 let nevhodný. Vstupné 70,- Kč.

4. 5. pátek v 19.00 hod.   ROCKY BALBOA

Před třiceti lety byl mužem bez budoucnosti, který se živil 
prací pro druhořadého lichváře. Když mu štěstí přihrálo 
možnost postavit se do boxerského ringu s úřadujícím 
šampiónem těžké váhy Apollem Creedem, jeho šance 
na vítězství byla jedna ku milionu. Jediné, co chtěl, bylo 
bojovat až do konce… Režie: Sylvester Stallone. Hrají: 
Sylvester Stallone, Burt Young aj. Film USA s titulky, 
102 min., drama. Vstupné 55,- Kč.

9. 5. středa v 17.00 hod. !!! ŠARLOTINA 
    PAVUČINKA

Jednoduchý příběh dětského fi lmu dokládá pravdivost 
přísloví „ V nouzi poznáš přítele“. Selátko Wilbur, opat-
rované holčičkou Fern, se ve stodole seznámí s pavučnicí 
Šarlotou a s ostatními zvířaty. Všichni společně zabrání 
tomu, aby se prasátko nestalo uzenářskou pochoutkou… 
Jejich laskavost vnese přátelství i mezi lidi. Režie: Gary 
Winick. V české verzi mluví: N. Boudová, M. Zounar, D. 
Bartáková aj. Film USA, český dabing, 97 min., rodinný.                                                                                           
Vstupné 55,-.

11. 5. pátek v 19.00 hod. HANNIBAL - 
    ZROZENÍ

Druhá světová válka - pokusy o nezávislost východní 
Evropy podlehly prudkým útokům sovětské nadvlády. V 
Litvě jednoho kluka připravila válka o oba rodiče a ses-
tru. Děsy, které vytrpěl, potlačuje. Uvězněn v sovětském 
sirotčinci se vzpírá proti nelítostnému zacházení a bouří 
se proti krutým pravidlům onoho místa… On však není 
obyčejným klukem. On je mladý HANNIBAL LECTER.
Režie: Peter Webber. Hrají: G. Ulliel, Li Gong, Richard 
Brake aj. Film USA s titulky, 117 min., thriller. Mládeži 
do 15 let nevhodný. Vstupné 60,- Kč.

16. 5. středa v 19.00 hod.  APOCALYPTO
Velkolepý projekt Mela Gibsona vypráví o starobylé říši 
Mayů a jejím zániku. Původ této kultury, její moudrý život 
a náhlá destrukce, je dosud opředena mnohými tajemstvími. 
Jde o vůbec první fi lmové zpracování této neobjasněné záha-
dy. Režie: Mel Gibson. Hrají: R. Youngblood, D. Hernandez, 
M. Serbulo aj. Film USA s titulky, 130 min., dobrodružné 
drama. Mládeži do 15 let nevhodný. Vstupné 70,- Kč.

18. 5. pátek v 19.00 hod. KVASKA
První český fi lm ze zákulisí muzikálu! Od režisérky muzi-
kálových hitů Krysař a Tajemství s původní hudbou Dani-
ela Landy. Režie: M. Landa. Hrají: F. Tomsa, L. Vondráč-
ková, R. Hrušínský nejml. Film ČR, 102 min., muzikál.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné 25,- Kč.

23. 5. středa v 19.00 hod. VRATNÉ LAHVE
Hrdinou Vratných lahví je bývalý učitel Josef Tkaloun. Defi nitiv-
ně se rozhodl opustit žáky, ale rozhodně se nehodlá smířit s pozicí 
důchodce, trávícího čas na lavičce v parku. Tkaloun je plný akti-
vity, nápadů i chlapských tužeb a nemíní zestárnout v nečinnosti. 
Navzdory nesouhlasu ženy Elišky, která se sarkastickým nadhle-
dem komentuje všechny aktivity svého muže, Tkaloun přijímá bri-
gádnické místo ve výkupu lahví menšího supermarketu. Malý pro-
stor, kde se potkávají lahve s lahvemi a lidé s lidmi, je svébytným 
mikrosvětem plným tragikomických osudů. Tkaloun dokáže být 
nejen jejich pozorovatelem… Režie: Jan Svěrák. Hrají: Z. Svěrák, 
D. Kolářová, T. Vilhelmová aj. Film ČR, VB a Dánska, 103 min., 
komedie. Vstupné 70,- Kč.

25. 5. pátek v 19.00 hod. GHOST RIDER
Nicolas Cage v roli ohnivého motorkáře! Je tomu už dávno, 
co hvězdný motocyklový kaskadér Johnny Blaze uzavřel 
smlouvu s ďáblem, aby tak dokázal ochránit lidi, ke kterým 
má nejblíže - svého otce a dětskou lásku Roxanne. Nyní si 
však ďábel přišel vybrat svůj dluh… Režie: M. S. Johnson. 
Hrají: N. Cage, Eva Mendes, Wes Bentley, aj. Film USA s 
titulky, 105 min., akční - dobrodružný. Vstupné 65,- Kč.

30. 5. středa v 17.00 hod.!!! MAHARAL - TAJEM-  
    STVÍ TALISMANU 
Napínavý a fantastický příběh tří pražských dětí Aleny, Davi-
da, Ondry a charismatického hledače pokladů Aarona Cohena 
nás zavede na ta nejtajemnější místa staré Prahy, do rozvalin 
starého vodního hradu a mezi podivuhodné bytosti z dávných 
časů… Tam všude se odehrává napínavé a dobrodružné pátrá-
ní po záhadném pokladu, Golemovi a bájném Kameni mudr-
ců... Režie: Pavel Jandourek. Hrají: B. Navrátil, B. Seidlová, 
Josef Somr aj. Film ČR, 105 min., dobrodružný. Vstupné 
60,- Kč.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2.4.-31.5. 7.30-17 Hostinné - infocentrum Krajinná fotografi e - výstava fotografi í Zdeňka Rejzka zdarma
3.5. 13-16 Hostinné - DDM Poznávání rostlin zdarma
20.4.-30.5.  Hostinné - Gymnázium Květa Krhánková - Grafi ka a linoryt - výstava zdarma
9.5. 17.00 Hostinné - Mat. centrum O porodu jinak a kdo je DULA - přednáška N. Baliharové  40,-
10.5. 8-13 Hostinné - TJ TATRAN Okrskové kolo v malé kopané - pro žáky ZŠ a Gymnázia; startovné:  100,- 

10.5.-10.6.  Hostinné - GAU V Dionýsově chrámu - výstava prací dětí ZUŠ Úpice    15/30
10.5. 13-15 Hostinné - DDM Dárečky pro maminky ke Dni matek 20,-
12.5. 16.00 Hostinné - GAU ACANT - koncert duchovní hudby všech stylů, afroamerické spirituály   30/60,-
15.5. 18.00 Hostinné - knihovna Tarot - přednáška a výklad dobrov.

16.5. 13-15:30 Hostinné - hřiště VÚM Švihadlová princezna - soutěž ve skákání přes švihadlo zdarma 
17.5. 9.45 Hostinné - Kino KUK a CUK - divadlo pro MtŠ 35,-
17.5. 14-17 Hostinné - DDM Hrajeme prší a další hry dle výběru účastníků v rámci Klubu desk. her zdarma 
18.5. 9.00 Hostinné - park Běh Terryho Foxe dobrov.

19.5. 8.30 Hostinné - OUaPrŠ Obří závod - kanoe, MTB, běh; dopr. program, koncerty  zdarma 
24.5. 14.45 Hostinné - sraz u DDM Bowling - nutné hlásit se u p. Bondarukové nebo na t. 499 524 131 20,-
25.5. 18.00 Hostinné - GAU Koncert staré hudby v podání ZUŠ Hostinné 
26.5. 9.00 Hostinné - sraz u DDM Vaříme v přírodě; za příznivého počasí 20,-
26.5. 7.00 Hostinné - „U Bicana“ Pochod Karla Klíče - pěší 14, 24, 32 km; cyklo 30, 40 60 km 10/15
27.5. 14.00 Hostinné - V Lipkách Den koní - projížďka na koních a prohlídka stájí zdarma 
31.5. 14-17 Hostinné - DDM Herní odpoledne - Roboti, Carcassonne a aj. zdarma
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.3.-13.5.  Vrchlabí - Aug. klášter Krkonoše v zrcadle severu - Češi a polární výzkum - výstava odborníků 10/20
17.4.-4.5.  Dvůr Kr. -  st. radnice Stromy, květy, portréty - Výstava Marty Benešové - Břehové 
17.4.-18.5.  Úpice - muzeum Jaro, léto, podzim, zima - celý rok je u nás prima - výstava (žáci ZŠ a MŠ) 
19.4.-16.5.  Trutnov - galerie  Nejen malba Jana Vančury - výstava obrazů  
20.4.-8.6.  Trutnov - budova MěÚ  Horst Bauer: Fotografi e - výstava  
19.3.-6.5.  Trutnov - kino  foyer Petr Chvalina: Sítotisk - výstava (otevřeno v době promítání kina) 
24.4.-18.5.  Nová Paka - Pivovar Historie pivovarnicví na Novopacku-výstava (Po-Pá:9-12, 13-16, So-Ne:13-16) 10/20
20.4.-27.5.  Hořice - galerie Ve stínu Everestu - Ing. Oldřich Bubák - výstava fotografi í cestovatele 
2.5.-24.6.  Žacléř -  muzeum  Japonská mozaika - výstava prací žáků ZUŠ 10/15
3.5. 19.00 Trutnov - kino Vesmír Zdeněk Troška vypráví 
3.5. 19.30 Vrchlabí - KD Střelnice Devítka - folková kapela - koncert 100,-
3.5. 12.00 Hradec Kr. - nám. Královéhradecký majáles 2007 (úč. Kryštof, MIG21, Vypsaná fi xa aj.) 99/150
3.5. 20.00 Jičín - KD Divokej Bill - koncert  
4.5.-5.5.  Trutnov - zimní stadion  Bike Hall contest - závody halového cyklocrossu  100,-
4.-5.5.  Trutnov Už ho nesou! - cyklus kultur. a vzděl.akcí spojených s tradicí trut.draka 
4.5. 18.00 Lomnice n. P. - muzeum  Operní doušky II. - koncert 
5.5. 7.30 Vrchlabí - rybník u letiš. Vítání ptačího zpěvu - ptačí akce; dalekohled s sebou zdarma 
5.5. 6.00 Velké Svatoňovice - hřiště Babička - pochod; pěší 25, 50 km a cyklo 30, 50, 70 km 
5.5.  Horní Kalná - Nový Texas PIZIZUBKY - dámská kapela  
5.5. 19.30 Nová Paka  Benefi ční koncert na podporu  psího útulku - úč. Beatles Revival aj. 100/110

5.-6.5. 6.00 Nová Paka - sokolovna  DEP Cestami Cyrila Boudy - pochod; pěší i cyklo 10, 25, 35 ,50 km 
5.-6.5. 10.00 Horní Maršov - ZŠ  Pletení z proutí - kurz - historie a techniky košíkářství 300,-
6.5. 14.30 Jilemnice - divadlo O Princezně Popletovi - loutková komedie pro 4-8 leté děti 35,-
8.5. 7.00 Pecka - OÚ Květnový pochod - pěší 6 - 30 km 
8.5.  Žalý Výstup na Žalý - sportovní akce k výročí osvobození 

K
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K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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10.5. 19.30 Jilemnice ABBA World Revival - koncert  180/200

11.-12.5.  Hradec Kr.- Centr. mladých Velká inventura - přehlídka nezávislé divadelní tvorby 
11.5.  Trutnov - New End Turnaj ve stolním fotbálku 
11.5. 19.30 Jilemnice - SD Jilm Koncert k výročí Ludwiga van Beethovena  80/60
11.5. 19.30 Hradec Kr. - KC Aldis  Miss Europe Junior Czech 2000 - známé osobnosti, módní přehlídky 
12.5.  Horní Kalná - Nový Texas  Patrola - kapela z Českých Budějovic 
12.5. 17.00 Trutnov - zim. stad. Zimák 07 - festival; úč.: Kryštof, Benjaming Band aj.; předpr. IC Host. 210/250

12.5. 15.00 Trutnov -  vrch Šibeníku Otvírání letní sezony - zábavné odpoledne zdarma 
12.5. 9.00 Trutnov - Národní dům Pletení košíků z pedigu - kurz; nutná rezervace  200,-
15.5. 19.30 Trutnov - Dům kultury Jakub Smolík - koncert  220,-
15.5. 19.30 Nová Paka - divadlo Monology vagíny - divadelní hra, úč.: Dáša Bláhová, A. Polívková aj. 280,-
17.5. 19.30 Vrchlabí - KD Střelnice Jiří Schmitzer - Recitál - koncert  100,-
17.5. 19.00 Trutnov - konc. síň H- Kvintet a jeho swingovými melodiemi a evergreeny 50,-
18.5. 19.00 Nová Paka - MKS Májový koncert sborů 40,-
18.5. 15.30 Trutnov - nám. Promenádní koncert Krakonošky - dechová hudba zdarma 
19.5.  Horní Kalná - Nový Texas Kocábka - dámská kapela z Trutnova 
19.5. 20.00 Nová Paka - Sekec Mazec POST - IT - koncert 
19.5. 10.00 Vrchlabí - zámek  XII. HOLCIM Vrchlabský kros - mistrovství ČR veleránů 
19.5.  Jilemnice Májový jarmark - bohatý celodenní kulturní program  
19.5. 13.00 Trutnov - park Strašidláci - putování pohádkovým lesem 20,-
19.-20.5.  Hořice 300 zatáček Gustava Havla - 45. ročník závodů motocyklů 
20.5. 9-16 Ratibořice Císařské manévry aneb Vojna za starého Rakouska, bitevní ukázka aj.  
22.5. 19.30 Dvůr Králové - Hank. dům Jak jsem vyhrál válku - div. hra, úč. D. Gondík, O. Brousek ml. aj. 
22.5. 19.00 Jaroměř - kostel  Varhanní koncert A. Bárty - 307. abonentní koncert 80/50
25.-27.5.  Nová Paka - MKS Festival alternativní kultury 
26.5.  Teplice n.M. - stadion Teplická rocková noc - 3. ročník rockového festivalu 
26.-27.5.  Rtyně v P. - př.areál  Koletova Rtyně - festival dechové hudby 
26.5. 6.00 Trutnov - internát SLŠ  Za trutnovským drakem - pochod; pěší 10, 25, 35, 50 km, cyklo 15 - 100 km 
26.5. 21.00 Trutnov - New End Čankišou - koncert 
26.5.  Hořice 6. staročeský jarmark 
26.-27.5.  Hradec Kr. -  Aldis  Festival dětského tance - nár. přehlídka děts. parketového tance 
1.6. 20.00 Nová Paka - MKS Yellow sisters - koncert 
1.6. 17.30 Nová Paka - knihkup. Dobrodružství pobytu vezdejšího - Radim Palouš - autogramiáda 
2.-3.6.  Mostek Závod Českého poháru a světového žebříčku v orientačním běhu 
2.6. 6.00 M.Svatoňovice - nám. Krvavej Čepelka - krajem bratří Čapků - pochod 
2.6. 9.00 Lomnice n.P. - obora  Cesta pohádkovým lesem - tur. pochod pro děti i dospělé, pěší 3-15 km 
3.6. 6.30 Prostř. Lánov - na křiž. Výstup lánovských na Sněžku přes tři vrcholy - turistická akce 

Změna programu vyhrazena!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
          01. 05. 2007 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
 05. a 06. 05. 2007 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č. p. 129, Lánov 499 432 298
          08. 05. 2007 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494
 12. a 13. 05. 2007 MUDr. Antonín Tvrdoň NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156
 19. a 20. 05. 2007 MUDr. Irena Chourová NZZ - č. p. 129, Strážné 499 434 200
 26. a 27. 05. 2007 MUDr. Eva Hrušková NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci květnu oslaví svá životní jubilea:
Jirsová Blažena, Šmíd Jindřich, Šubrová 
Emma, Salavec František, Voňka Zdeněk, 
Amler Josef, Melcherová Emilie, Kudláčko-
vá Květuše, Beková Růžena, Beránek Václav, 
Blažej Josef, Tutková Žofi e, Novotná Květo-
slava, Mazanec Karel, Sedláček Josef, Amb-
rosi Josef, Plecháčová Květoslava, Motloch 
Květoslav, Effl er Zdeněk, Vaněček Stanislav, 
Mědílek Petr, Šolc Ladislav, Knajfl ová Hana, Imlaufová 
Miloslava, Chýlová Hana, Struna Petr, Pilousová Jindra

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního 
elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let 

v našem městě.

Erbenová Johana, Francová Adéla, 
Hofman Adam, Jiránek Filip, Riegr Matyáš

Šťastným rodičům blahopřejeme.

N a r o z e n i
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Z e m ř e l i
Hájek Stanislav, Vomočil Vlastimil,
Sidorová Maria, Hampl Jaroslav

Vzpomínáme

Společenská kronika

Vzpomínka
Dne 15. května 2007 uplyne 15 let od úmr-
tí našeho manžela, tatínka a dědečka, pana 
Václava Jahody. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

manželka, děti a vnoučata

P o d ě k o v á n í
Chtěla bych touto cestou poděkovat paní MUDr. 
Jaroslavě Halaxové za obětavou péči a duchovní 
podporu v době nemoci mého manžela pana Vlas-
timila Vomočila.
Zároveň děkuji všem, kteří se s mým manželem 
přišli naposledy rozloučit. 
Děkuji za projevené soustrasti a květinové dary.

manželka Věra Vomočilová s rodinou 

Vzpomínka
 Třetí květen pro nás navždy zůstává tím 
 nejsmutnějším dnem. V roce 2005 nás 
 navždy opustila paní Irma Tóthová 
 (rozená Staňková).                     Mamka a syn 


